

A Secretaria de Estado de Educação do Estado de Mato Grosso, através da Câmara de Negócio do município de Primavera do Leste/MT, Retifica-se, em parte, o Extrato de Contrato da Chamada Pública nº 010/2024 realizado pelo Município de Primavera do Leste publicado no Diário Oficial no dia 02/06/2025, página 37, nº 29001 onde se lê Contratante CDCE E.E. Sebastião Patrício Contratadas: b) Orivaldo Inácio Poleciano R\$ 2.995,50 c) Rosilene Rufina Pimenta R\$ 545,44 e) Coopersaf R\$ 21.290,97 f) Assiter - R\$ 16.891,66 g) Ascop R\$ 92.765,82 Contratante CDCE E.E. I Adão Toptiro Contratadas: e) Coopersaf R\$ 384,72 f) Assiter R\$ 626,63 g) Ascop R\$ 10.712,46 lê -se: Contratante CDCE E.E Sebastião Patrício c) Rosilene Rufina Pimenta - R\$ 545,44 e) Coopersaf R\$ 21.290,97 f) Assiter R\$ 16.891,66 g) Ascop R\$ 92.765,82 Contratante CDCE E.E. I Adão Toptiro Contratadas: f) Assiter R\$ 626,63 g) Ascop R\$ 10.712,46 Ordenadora de Despesas: Isa Cristina Von Bortel Marques Dapper Primavera do Leste/MT/2025

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: ba0d721e

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)